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TALLER PARA EL EXAMEN DEL SEGUNDO QUIMESTRE
Entregar en hoja ministro el dia del examen

Subraye la respuesta correcta.

1.- La definicion para funcion creciente es:
) Vxix, € dom[(x; > x3) = (f(xq1) < f(xz)]
b) Vx,x; € dom[(x; > x;3) = (f(x1) > f(x2)]
C) Vx1x; € dom[(x; > x3) = (f(x1) = f(x2)]
d) Vxix, € dom[(x; < x3) = (f(x1) > f(x2)]

2.- La definicién para funcion decreciente es:
a) Vx;x; € dom[(x; > x3) = (f(xy) < f(x2)]
b) Vxix, € dom[(x; > x3) = (f(x1) > f(x3)]
C) Vxix; € dom[(x; > x3) = (f(x1) = f(x2)]
d) Vx;x; € dom[(x; < xz) = (f(xy) < f(x2)]
3.- La definicion para funcion impar es:
a) Vxq € dom[(f(x1) = f(—x,)]
b) Vx; € dom[(f(x1) > f(—x,)]
¢) Vx; € dom[(f(x1) < f(—x)]
d) Vx; € dom[(—f(x1) = f(—x1)]

4.- La grafica de una funcién cuadratica es una curva llamada:
a) Hipérbola
b) Parabola
c) Elipbola
d) Elipse

5.- Sea la funcion f(x) = x> + 5x — 3, entonces el vértice se encuentra en el punto:
2 )

4

) v (-5:-2)
9 v-(52)
o ve (53

6.- Sea la funcion f(x) = x* — 3x, entonces la suma de las intersecciones con eje horizontal es:
a) 1
b) 2
c) 3
d) 4

7.- Una compaiiia productora de baldosas, determina que el area de las baldosas esta dada por la

ecuacion A (x) = 7x — x* entonces el valor de x que hace que el 4rea sea la méxima es:
a) x=9/2
b) x=7/2
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c) x=5/2
d) x=3/2

8.- De las siguientes graficas encierre aquella que es funcion impar.

a b)

c)

9.- De acuerdo a la grafica, el dominio de la funcion es el intervalo:

pas

10.- Sea la funcion f(x) = 3x*— 3x — 4, entonces los puntos de interseccion con el eje horizontal

son.
-3%/57
a) X1, = >
-3*/61
b) X12 = 7
37V37
C) X2 = p
3+t/57
d) X1,2 =

6
Sefale la alternativa correcta:

a) (-a,a)
b) [-2, a)
¢) (-a,0]U[1,a)
d) [-5,0]U[1,3)

11.- La composicién es una operacion entre:

a) Funciones
b) Conjuntos
c) Variables
d) Ninguna de las anteriores

Encierre la respuesta correcta (2 puntos)
12.- Al realizar la composicion de las siguientes funciones f(x) = 2x? — 4x;
g(x) = —3x+ 2 se obtiene: (f(g(x))

a) f(g(x)) = 15x2 — 10x
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b) f(g(x)) = 18x2? — 12x
c) f(g(x)) = 14x% — 3x
d) f(g(x)) = 18x? — 30x

13.- Al realizar la suma de las siguientes funciones f(x ) = 4/3 x* — 5/2x + 2;
g(x) = 2x*>— 2/3x + 5/3 se obtiene:

10 5 19 11
+_

b) f+g=Tat—TatT
10,2 5,.7

) f+tg=7x 6x+§

d) f+g——x2—£x+§

14.- Al realizar la resta de las siguientes funciones f(x) = 2x* + 2/3 x — 4/3 ;

g(x) = 6/4x2 — 7/3x + 9/5 se obtiene:
_g=2,2_8B,, 11
a) f g—gx 16x+113
—g=Ily2_1, 4 11
b) f—g= %x Xt
c) f-g=5x*=3x+_
d) f—g=§x2—2x+E
15.- Al realizar la multiplicacion de las siguientes funciones f(x) = 2/3 x* + 3/2 x + 2
g(x) = 2/3 x* — 2/3 x + 2/3 se obtiene:
a) f*xg =%x4—gx3 +%x2—lx+—
etz 2 2,08
b) f*g—zx 3x +19x 53x+43
— 4 2.3 N2 2 =
©) f*g—gx o X +95x 35x+3
d f*xg =%x4—%x3+5x2 —§x+§
16.- Subraye las operaciones entre funciones que NO son conmutativas
a) Sumay Resta
b) Restay Multiplicacion
c) Resta, Composicion y Division
d) Composicion, Suma y Division

17.- El dominio de la funcion Exponencial es el intervalo. Subrayelo
a) Domf(x)=R
b) Dom f(x) = [0,0)
c) Dom f(x) = (-, 0]
d) Domf(x) =R

18.- El dominio de las funciones Logaritmicas es el intervalo: Subrayelo
a) Dom f(x) = [0,00)
b) Dom f(x) =R
c) Domf(x)=R
d) Dom f(x) = (-, 0]
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19.- Una de las siguientes NO es propiedad de los logaritmos. Subrayela:
M
a) log, (ﬁ) = log,M — log,N
b) log,(MN) = log,M — log,N
c) logaM™ =n.log,M
__ logpM
d) log,M = ToguN

20.- Al resolver la siguiente ecuacion exponencial 9¥~> = 8*** se obtiene:

a) x = 156,34
b) x =129,23
c) x=164,38
d) x=189,27

21.- Al resolver la siguiente ecuacion exponencial 73*t* = 62*~1 se obtiene:
a) x=-4,123411
b) x=-4,780045
c) x=-4,001823
d) x=-4,247782
22.- Al resolver la siguiente ecuacion logaritmica logs(6x) — logs(x + 2) = 1 se obtiene:
a) x=12
b) x=11
c) x=10
d x=9

23.- Al resolver la siguiente ecuacion logaritmica logsx — log,(x — 4) = log,(x — 6)
se obtiene:
a) 2y8
b) 3y8
c) 3y7
d 3y9



